

五一档大战未至 影院里硝烟已起

《稍微想起一些》《暴风》《灌篮高手》等11部影片周末上映

据说,每年的4月14日被称为“世界表白日”。这样浪漫的日子,自然需要一部爱情电影的加持,《稍微想起一些》《倍儿喜欢你》称得上是为这个特殊档期“定制”的影片。当然,影院里的热闹绝不会让一部影片“独美”,据不完全统计,14日、15日共计有11部类型各异的影片上映,这些影片体量不大,但足以让即将到来的五一档营造出极佳的观影氛围。

爱情影片各有所“指”

今年的电影市场自春节档后一直处于满负荷的运转中,影院周周有新片。于14日上映的影片《稍微想起一些》由日本青年导演松居大悟执导,2022年在北影节展映时曾一票难求。“只是稍微想起,总会慢慢忘记”,影片一反套路,以倒叙的手法刻画了一段无疾而终的爱情。该片由池松壮亮、伊藤沙莉主演,是2022年度日本评分最高的爱情电影,观众可以在大银幕体验影片讲述的“微醺式恋爱”。

如果说《稍微想起一些》指向的是年轻观众,那么《倍儿喜欢你》讲述的是中年人相濡以沫的爱情。宫保(贾冰 饰)和范奎恩(柳岩 饰)因为一场小意外结识,阴差阳错成为互相信任的搭档,一步步彼此靠近,一点点敞开心扉。片方利用“倍儿”和“破儿”的谐音梗凸显了电影的喜

剧性,也进一步增强了观众看电影的仪式感。

作为4月份最受关注的国产商业大片之一,《暴风》也选择在14日上映。该片将动作、枪战和爆破等众多深受观众喜爱的商业公式融为一体。导演陈嘉上的这部新片讲述了一个复杂而曲折的故事:在20世纪30年代的汕头,王历文在执行任务时与昔日好友陈家栋意外重逢,两兄弟联手调查隐秘任务。随着调查深入,兄弟二人之间的角力日渐明显。暴风已至,漩涡中的每个人都在竭力扳回一局……在电影海报中,陈伟霆、王千源、王龙正、王紫璇、尹正齐透露了“双重身份”,一场惊心动魄的迷局等待观众走入影院来解开。

动画片带来“回忆杀”

除了上述的影片外,《怨偶铠甲》《达荷美女战士》《盗听者》《爱很美

味》《鳄鱼莱莱》《深海危机》《少年日记》《亭亭如盖》等类型各异的影片,都将在这个周末开映。

《鳄鱼莱莱》改编自风靡全球的同名绘本系列。故事讲述了小男孩乔什·普利姆跟随父母搬至大城市,和一只住在阁楼上、能舞会唱的鳄鱼成为好朋友的奇遇故事。自带欢乐属性的鳄鱼莱莱治愈了难以适应新环境的乔什,乔什也努力消除父母对莱莱的偏见。

伴随着80后、90后成长起来的动画片《灌篮高手》将在4月20日制造一波“回忆杀”。电影版《灌篮高手》以宫城良田为主线,讲述万众瞩目的全国大赛揭开帷幕,樱木花道、流川枫、宫城良田、三井寿和赤木刚宪“湘北五虎”踏上赛场,代表湘北高中与日本最强高中球队山王工业展开激烈对决。该片由原作者井上雄彦亲自执导并担任编剧,去年12月3日在日本上映后连续8个周末斩获票房冠军。

五一档即将开启 热闹超过春节档

参照近来的影市行情,可以预知即将到来的五一档票房之争将如何激烈。目前已有《长空之王》《人生路不熟》《倒数说爱你》《惊天救援》《长沙夜生活》《检察风云》《新猪猪侠大电影·超级赛车》《天堂谷大冒险》《魔幻奇缘之宝石公主》等近10部影片定档4月28日、29日,数量超过今年春节档定档的影片,涵盖了喜剧片、励志大片、动画片、都市爱情片、

犯罪悬疑片等多种类型。

《长空之王》由王一博、胡军、周冬雨等主演,讲述了空军飞行员从选拔到成长的历程。

《人生路不熟》是由乔杉、范冰冰、马丽等主演的公路喜剧片,爆笑解压,将带大家开启一段有笑有泪的卡车之旅。

动作灾难片《惊天救援》由杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君等主演,呈现了震撼人心的

灾难场景和高燃刺激的救援场面,生动刻画了消防救援人员群像。

《无间道》《窃听风云》系列影片导演麦兆辉的新作《检察风云》4月29日上映,汇集了黄景瑜、白百何、王丽坤、王千源、冯绍峰等明星,将为观众揭秘检察官审查案件的详细历程,高能反转的剧情令影片充满悬疑。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 周洁 片方供图

